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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • m • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Text BP je v pořádku, protože anti-plagiátorská kontrola zjistila celkovou podobnost 0%. 

Dílčí připomínky a náměty: 
V kapitole Metodika je napsáno, že primární výzkum byl polo strukturovaný rozhovor 
s informátory. Dále je v BP, že to byli závodníci a někde jsou respondenti. Bohužel v éto 
kapitole není uvedeno kolik respondentů bylo zahrnuto ve výzkumu, zda byli vybráni 
náhodně či záměrně...apod. V teoretické části jsou celkem vhodně propojeny obecné 
informace z různých zdrojů s autorovým pohledem, kdy je cítit autorovo nadšení pro 
motorismus. Ocenil bych v této části více informací týkajících se navigačního cestování, n 
autor informacím o vrcholových závodech, které ne zcela souvisí s tématem BP. 
Praktická část je analýzou trendů cestování v ČR i zahraničí včetně map s vyznačenými 
trasami z různých krajů a doporučeními, které by mohly být dobrým podkladem pro CK, 
které se zaměřují na motorismus. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
Cíl práce byl splněn, kdy byly analyzovány trendy cestování na enduro motocyklech a 
odpověděl na všechny výzkumné otázky. 
I přes některé uvedené připomínky k BP j i považuji za dobře uchopenou. Student prokázal 
samostatnou tvůrčí činnost a splnil podmínky kladené na BP. 

Otázky k obhajobě: 
1) Proč si myslíte, že se motorkáři v ČR chovají na silnicích jinak než v zahraničí? 
2) Používá se navigační cestování pouze při určitých závodech nebo by to mohla být 

forma cestování např. po ČR? Myšleno jako produkt cestovní kanceláře. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: D 
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